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7. Результати навчання. 

Вміти використовувати специфіку елементів комунікацій при 

формування маркетингової комунікаційної політики; розробляти план та 

стратегії маркетингових комунікацій, обирати вид реклами з врахуванням 

особливостей маркетингового повідомлення та планувати рекламні кампанії з 

відповідним бюджетом щодо її реалізації; створювати програми за різними 

напрямками стимулювання продажу товарів та послуг, вміти будувати 

взаємовідносини прихильності та довіри з громадськістю; розробляти 

ефективні форми реклами на місті продажу різними методами, здійснювати 

планування, реалізацію та оцінку ефективність прямого маркетингу на 

показники діяльності підприємства; організовувати та приймати участь у 

виставках та ярмарках; вміти організувати роботу його персонального 

продажу продукції, проводити маркетингові комунікаційні кампанії у 

середовищі Інтернет або за допомогою Інтернет технологій; розробка 

конкурентоспроможної для покупців упаковки, що буде привертати увагу та 

формувати попит на товар, створювати комплекс інтегрованих маркетингових 

комунікацій з урахуванням особливостей кожного інструменту комунікацій; 

формувати комунікативні програми підтримки позитивного образу спонсора; 

розробляти стратегію формування та просування брендів; приймати рішення 

щодо методів організації маркетингових комунікацій; оцінювати 

ефективність використання інструментів маркетингових комунікацій та їх 

комплексів. 

8. Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

Мікроекономіка, економіка підприємства, статистика, фінанси, 

маркетинг, менеджмент, маркетингові дослідження, міжнародний маркетинг, 

поведінка споживачів. 

9. Зміст. 

Комунікації в системі маркетингу. Стратегії та планування 

маркетингових комунікацій. Рекламування товару. Стимулювання продажу 

товару. Організація роботи з громадськістю. Реклама на місті продажу. 

Прямий маркетинг. Організація виставок і ярмарків. Персональний продаж 

товарів. Інструменти маркетингових комунікацій у середовищі Інтернет. 

Упаковка як засіб комунікації. Інтегровані маркетингові комунікації. 

Спонсорування. Брендинг. Організація маркетингових комунікацій. 

Оцінювання ефективності маркетингових комунікацій. 
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11. Методи навчання. 

Лекції, практичні та семінарські заняття, проблемні лекції, семінари-

дискусії, презентації, розгляд кейсів. 

12. Методи оцінювання: 

− поточний контроль (контрольна робота, експрес-опитування, 

індивідуальні та групові домашні завдання, творчі завдання); 

− модульний  контроль  (колоквіум); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

13. Мова навчання. Українська. 

 


